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I. ITacmopT KOMILTIEKTA KOHTPOJbHO-0LIEHOYHBIX CPEACTB

B pesynbrare ocBoenus yueoHou nucuuruinabl OI1. 10 Yucrennvlie memoowt
oOyuaroiuiicsa A0mkeH oonanate npegycMmorpeHasivu GI'OC no cnenuanbHOCTH
CIIO 09.02.07 «MubopMallMOHHBIE CUCTEMBI M IPOTPAMMHUPOBAHUE»  OOIIMMU U
poecCuOHAIbHPIMUA KOMIIETCHITUSMHU:

OK 1 Beibupats criocoObI pemieHus 3a1a4 npohecCuoHaIbHON IeITeTbHOCTH,
MPUMEHHUTENIBHO K Pa3JIUYHBIM KOHTEKCTaM

OK 2 OcyiecTBisTh MOUCK, aHATU3 U UHTEPIPETANIO HHHOPMAIIUH,
HE00XOIMMOM JJI BBIIIOJIHEHHS 3a7a4 IPO(EeCCUOHAIBHOM AESITENIbHOCTH

OK 4 Paboratp B KOJUIEKTUBE U KOMaHJ€, 3(p(PEKTUBHO B3aUMOIECTBOBATH C
KOJUIEraMHU, PYKOBOJCTBOM, KIIMEHTaMHU

OK 5 OcymiecTBisATh YCTHYIO U TUCBMEHHYIO KOMMYHUKAIUIO HA
roCyJapCTBEHHOM SI3bIKE C Y4ETOM OCOOEHHOCTEHN COLIMAIBHOTO U KYJIBTYPHOTO
KOHTEKCTa

OK 9 Hcnonbs3oBarh HHMOOPMAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHH B TPO(HeCCHOHATBHON
NEeATEIbHOCTH

OK 10 ITonw3oBaThCst mpodecCHOHANIBHON JOKYMEHTAIMEH Ha TOCYJapCTBEHHOM U
MHOCTPAHHOM SI3bIKaX

OK 11. Ucnonp3oBarh 3HaHUsA 1O (UHAHCOBOM TPAMOTHOCTH, TUIAHUPOBATH
IPEIIPUHUMATENBCKYIO ACSITEbHOCTD B MPOoQeccCHoHaIbHOU cdepe.

[IK 1.1 ®opmupoBaTh anropuTMbl pa3pabOTKU NPOrpaMMHBIX MOAYJIEH B
COOTBETCTBHH C TEXHUYECKUM 3a/IaHUEM.

[1K 1.2 Pa3pabarbiBaTh MporpaMMHbBIE MOAYJIM B COOTBETCTBHHM C TEXHUYECKUM
3aJlaHuEM

[TK 1.5 OcymiecTBasTh pe(pakTOPUHT U ONITUMH3AIMIO IPOTPAMMHOTIO Kojla

[1K 3.4 TIpoBonuTh CpaBHUTENBHBIN aHAIN3 MPOTPAMMHBIX MPOJYKTOB U CPEACTB
pa3paboTKH, C IIEJbI0 BBISIBICHHS HAWIYYILIEro PEIIEHUs COMIACHO KPUTEPHUSM,
OMpPEIETICHHBIM TEXHUYECKUM 3aIaHUEM

[IK 5.1 Cobuparb ucXoaHbIe JaHHBIE IS Pa3paOOTKH MPOEKTHOW JTOKYMEHTAIUU
Ha UHHOPMAIIMOHHYIO CUCTEMY

[IK 9.2 Pa3pabarbiBaTh BEO-NPUIOKEHUE B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUM
3aIaHUEM

[IK 10.1 OGpabarbiBaTh CTaTUYECKUH ¥ JUHAMHYECCKUN WH(OOPMAIIMOHHBIN
KOHTEHT

[IK 11.1. OcymectBaars cOop, o0pabOTKy U aHanu3 wuHPOPMAIUU IS
NPOEKTUPOBaHUS 0a3 JaHHBIX

Y4eOHBIM TUTAHOM KOJUIEIKA MPEeIyCMOTpPeHa MPOMEXKYTOYHAS aTTEeCTaIlUs
no yudebHoii  guctmmumHe ~ OIL10  Ywumcnennesle wmetoasl B (dopme
nuddepeHIupoBaHHOTO 3aUeTa



I1. Pe3yabTaThl 0OCBOEHHS YUeOHOM TUCIIUILINHBI

B pesymbrare arrectanuu  OCYIIECTBIISIETCS KOMIUIEKCHAasi IPOBEpKaA
CICAYIOIIMX yMEHMH W  3HaHWH, KOTOopele  (OpMUPYIOT oO0mme U
npodeCCHOHAIbHBIE KOMITETCHITUU:

3HAHUA:
- METOIbl XPAHECHUS YHCEN B TAMSITH 3JIEKTPOHHO-BBIYNUCIUTEILHON MAIIIMHBI
(manee — O9BM) u neficTBUS HAJl HUMH, OLICHKY TOYHOCTH BBHIYUCIICHUMN;
- METOJIbl PELICHUSI OCHOBHBIX MAaTEMAaTUYECKUX 3a/1a4 — MHTETPUPOBAHUS,
muddepeHrpoBaHus, pelieHUs TMHEHHBIX U TPAHCIICHICHTHBIX YPaBHEHUHN U
CHUCTEM ypaBHEHUH ¢ nomoiibio IBM.

YMEHMUS:
- UCITOJIb30BaTh OCHOBHBIE YUCJICHHBIE METO/IbI PEIICHUS MATEMAaTUYECKUX 3374,
- BBIOMpATh ONTHMAaJbHBII YHUCIEHHBI METOA MJii PELICHHUS MOCTABICHHOU
3a7a4u;
- JlaBaThb MaTeMaTH4eCKHE XapaKTePUCTUKU TOUHOCTH HCXOJHOW HMH(POpMALMU U
OLICHUBATh TOYHOCTH MOJYYEHHOTO YUCIEHHOTO PEIICHUS,
- pa3pabarbIBaTh aJTOPUTMBI U TPOTPAMMBI JJISl PEIICHUSI BBIYUCIUTEIBHBIX 3a/1a4,
YUYUTBIBAsE HEOOXOUMYIO TOYHOCTH MOJIy4aeMOr0 pe3yJibTara.

II1. ®opmbl U MeTOAbI OLCHUBAHUS

KoHTponb u olleHka 3HaHMIA, YMEHUH, a Takxke CHOPMUPOBAHHOCTH OOIIUX U
po(eCcCHOHAIBHBIX KOMIIETEHIIUN OCYIIECTBIISIOTCS C UCTIOIB30BAHUEM CIICAYFOIINX
dbopM 1 METOTOB:

- BBITIOJTHCHHE U 3aIIUTA MMPAKTUYECKUX PaboT;

- BBIIIOJIHEHHE BHEAYUTOPHOI CaMOCTOSATEIbHON paOOTHI.

dopMOil MPOMEKYTOYHOH aTTecTalMH 10 YYeOHOW IUCHIUIIINHE SIBISICTCS
g depeHInpOBaHHbBIN 3a4ET.

[IpenmeTrom OLEHKH CIy’)Kar yMEHHsT W 3HaHuWs, npenycMorpeHHbie PI'OC mo
muciuiuinde OI1. 10 YucnenHble MeTONbI, HallpaBieHHbIe Ha (popMUpOBaHUE OOLTUX
U Ipo(heCCUOHATIbHBIX KOMIIETEHIUH.



IV. KoHTPO/IbHO-0LIEHOYHBbIE CPEACTBA AJIs1 TEKYLEro KOHTPOJIs

Tema 1. DjieMeHTHI TEOPUH NMOrPeLIHOCTE

Yemuwvie 6onpocuwi:

1. Tounsle u npubIMKEHHBIE YKcia. AOCOJIIOTHASA U OTHOCUTENbHAS NorpemrHocTu. OCHOBHBIE
UCTOYHUKHU U KJIACCU(PHUKAIMS OTPELUTHOCTEH.

2. lecatuuHnas 3anuch NpUOIMKEHHBIX Yuce. 3Havamas nudpa. Beprsie 3Hauamnue mudpsl.
Oxpyrienue uncein. CBA3b MEX/y YUCIOM BEPHBIX 3HAKOB U MOTPEIIHOCTHIO YUCIIA.

3. IlorpemHoctu cymMMbl ¥ pa3HoCTH. [loTepss TOUHOCTH NIPU BHIYMTAHUU OJIM3KUX YHCEI.

4. TlorpemnocTty npousBeaeHUs. Uncio BEpHBIX 3HAKOB IIPOU3BEICHUS.

5. IlorpemHoCcTH NpoOn3BEACHUS U YACTHOIO. YHCIIO BEPHBIX 3HAKOB YACTHOIO.

6. OTHOCHUTENbHASI IOTPEIIHOCTD CTENIEHU U KOPHS.

7. IlorpemtHocT! BbIYUCICHUS 3HAUEHUN (QYHKIUH.

Tema 2. IlpnOianxéHHble pelieHus: aaredpandecKuX U TPAHCHECHACHTHBIX YPABHECHU T
YceTHBIE BONIPOCHI:

1)I'paduueckoe oTaeneHne KOpHen

2)AHaJIUTHYECKOE OT/IEJICHHE KOPHEH.

3)MertoA MMOJIOBUHHOTO JIE€JCHUS

4)Meton xopa.

5)Merton KacareabHBIX.

6)Meton utepariuii.

HpaKanecmle 3aJaHUsA:

Jamamme 1.

OTOeTHTE KOPHH YpaBHEHHA rpadQHIeCKH:
sinx=mx—2

3amanne 2.

OTaeIHTs KOPHH ypaBHeHHA aHATHTHYECKH:

11x° +mx* +2x+n=0.

Jamamne 3.
IMpuGaH:KeHHO HAHTH BCe KOPHH YPaBHEHHH ¢ TOYHOCTRI &£ = 0,1

X - +3+n=0
a) METOIOM ITOTOBHHHOTO JeIeHH.
0) MeTOIOM KacaTeTbHBIX.
B) METOIOM XOPI.

I') MeTOZOM HTeparHh.

Tema 3. Pemienue cucteM JMHEHHBIX ajire0panvyecKux ypaBHeHUH
Pemuth cuctemy ypasaenuit B MS Excel (utepanmii pemenus CJIAY);
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2x, +3x, —x, = -6, 4x, +2x, —x; =—1,
Bapumanr 1 {—x, +2x, +x, =5, Bapuant 2 =3x, —x, +x, =—1,

X, +6x, +3x;, =—1. —x, +4x, +5x; =-8.
—2x — X, +x; =10, —5x, —2x, + x, =-10,
Bapuanr 3 {3x, +2x, —x, = —14, Bapuanr 4 4x, +3x, —2x, =7,
—Xx, +3x, +2x; =6. X, —6x, +5x;, = 2.
2x, = 2x, +5x, =12, X, —2x, —x; =5,
Bapuant 5 { x, +3x, +7x; =2,  Bapuant 6 <3x, +4x, +2x, =0,
—x, —5x, +x; =—6. =2x, +5x, +x; =77.
=2x,+x, =3x, =11, 4x, —x, +3x; =5,
Bapuanr 7 {x,+ 3x,= 6, Bapuant 8 Jx, +2x, +4x, =0,
3x,—5x, —x; =3. —3x, +3x, = 5x; =-11.
X +3x, —x; =2, 5x, +4x, —x; =-5,

Bapuant 9 {5x,  +2x, =18, Bapuanr 10 {-3x, —6x, +2x, =5,

-3x, +x, —6x;, =-T7. 2x, =3x, —4x, =-21.
Tema 4. UnTepnonnpoBaHue 1 3KCTPaNnoaupoBanue GpyHxkumii
YcTHBIE BONIPOCHI:

Merton Jlarpanxa:

1. ITommHOMOM KakoW CTENEHHU SIBJISETCS MHTEPIOJSALMOHHBIN NOoIMHOM Jlarpanxka npu
n+1 y3max?

2. Moxer nu Meton JIarpanka IpUMEHSATHCS AJIs SKCTPATIOISILIMU?

3. UYro BnuseT Ha TOUHOCTh UHTEPHOIALMH B MeTo e Jlarpanxa?

4. MoxHO 1M 100aBJIATH HOBBIE Y3JIbl MHTEPHOJSLUM IPU HCIOJIB30BAHUU METOJa
Jlarpanxa?

5. MoxHO 5 pacrnoyiarath y3Jbl WHTEPIOJSIIMM NPOU3BOJIBHO IMPU HCIOJIb30BAHUU
meTrona’?

6. K xakomy kmaccy (GyHKIMHA OTHOCUTCS (YHKIUS, 3ajaBacMasi WHTEPIIOJISIIMOHHON
dbopmyioit Jlarpanxka?

7. Kak noBnusieT IOMOJHUTENbHAs n+1 TOUYKa UCXOIHBIX JIaHHBIX BHYTpPH OTpe3ka [xO0,
Xn| Ha TOYHOCTh UHTEPIOISAIAN?

8. Kak onpenennuTts NorpenHocTb HHTEPIONSILIMY B y371€e?

9. Kak BrnusieT KOJIMYECTBO y3J7I0B UHTEPIOSIIIMYA Ha TOYHOCTh HHTEPIIONSIINN?

10. KakuMm nmytem B 001IEM ClTydae MOKHO NOBBICUTH TOUHOCTb HHTEPIIOJISILIMU?

Meroxn Herorona:
1. Moxet nn Metoa Her0TOHA IPUMEHATHCS JUIsl SKCTPANOIALNANA?
2. MoxxHO 1M pacnojlaraTb HEpaBHOMEPHO Y3JIbl MHTEPIOJSALUU IIPHU HCIIOIb30BAHUU
OCHOBHOT0 MeTona HeroroHa?
3. Kakum myTeM MOJKHO MOBBICUTH TOYHOCTb HMHTEPIHOJALMU IPU HCIOJb30BaHUU
Merona Herorona?
4. KoHeuHyI0 pa3HOCTh KaKOI'0 HAaWBBICILIErO MOPSIKA MOMKHO MOJIYyYHUTh 110 N UCXOIHBIM
TOYKam?
Kak BbIpakaeTcsi KOHEUHasi pa3HOCTb K-ro mopsinka?
6. MOXHO 1M KOHEYHYI0 pPa3HOCTb BBIPA3UTb TOJIBKO YEPE3 HCXOJHBIC 3HAYCHUS
¢byHkmn?

W



7. B d4eMm 3akiroyaeTcs pasHULA MEXKIy IEepBOM M BTOPOM HMHTEPIOIALUOHHBIMU
dhopmynamu HeroToHa?

8. Kakoli mpueM MOXHO HCIIOJIb30BaTh JUIsl OLEHKHU IOTPEIIHOCTH HWHTEPIOIALIUN
Ta0JIMYHO 33JIaHHON (QYHKIHH?

9. Kakoil cTeneHr MOKHO IOJYYUTh UHTEPIIOSILIMOHHBINA MOJIMHOM IPU TPEX 3aJaHHBIX
Toukax metooM Herotona?

10. CkosbKoO CyIIECTBYET UHTEPIOISALMOHHBIX IOJUHOMOB CTENIEHH N?

MeTto1 HaMMEHBIINX KBAJPATOB:

1. MoxHO 1M ©1pHU aNmpoOKCUMAIUU IOJMHOMOM TaOJMYHO 3aJaHHOM (yHKUUU
o0ecrneyuTh MPOX0KIACHHE alIPOKCUMUPYIOLIEH (yHKIIMM TOYHO Yepe3 BCe TOUKHU?

2. Ha3HayeHue BeCOBBIX KOI(PPUIMEHTOB B KpUTEPUM OIM30CTH MCXOAHOH H
anMnpOKCUMUPYIOLIeH (QyHKIHHA.

3. MOXHO JM MOBBICUTH TOYHOCTb, OJJHOBPEMEHHO YBEJIMYHMB B HECKOJIBKO pa3 BCe
BECOBbIE KOA(PPUIIMEHTHI?

4. Bcerma nu yBelIMYEHUE CYMMBI KBaJpaTOB OTKJIOHEHHH COOTBETCTBYET XyJIIEH
OJIM30CTH UCXOTHON anMpoKCUMUpYomeil pyHKIuii?

5. Moxno mm c¢ mnomombro MHK HaiitTm napameTpsl HENOJIMHOMHUAIBHOU
annpoKcUMHUpyoue GpyHkumun?

6. B uyem omiIMuMe TMpPUMEHEHHS METOAa IPU HCIOJNb30BAaHHMM B KAayecTBE
anmnpoKCUMHUpYoLel (yHKIMY NOJIMHOMA U TIOKa3aTeNnbHON QyHKImu?

7. B KakoM ciydae CHUCTEMa HOPMAJIBHBIX YPAaBHEHHMM IIOJYy4YaeTCs JIMHEHHOMN
OTHOCHUTEJIBHO UCKOMBIX KO3 PHUIIHEHTOB?

8. B kxakom ciyyae He yJIacTcsl MOJYyYHUTh UCKOMBbIE KO3(PPUIIMEHTH HENOCPEACTBEHHO
U3 PEILEHUS CUCTEMbl HOPMAJIBHBIX YPaBHEHUN?

9. MoxHo au obecrieunTh TpeOoBaHME, 4YTOOBI aNMpOKCUMHUpYOIIas (yHKIUS
NPaKTUYECKU TOYHO MPOXOIUIIA Yepe3 OT/IeIbHbIe BEIOPAHHbBIE TOUKHU?
Tema S. UncjieHHOe MHTErPHPOBaHUE
IIpakTnyeckue 3aaHus
3aganue 1

HNmeercs TaprupPOBOYHAA Ta6JII/IIIa AJid TCpMOIapbl, TAC JaHbl ITOKa3aHWsA BOJBTMCTpA IIPHU
HU3MCHCHUU TCMIICPATYPLI C ITOCTOSAHHBIM IIAroOM.

C moMouipl0 METoJIa MHTEpHnosiuuu — Metojga HploToHa HAaWTH MOKa3aHUs BOJIBTMETpA
npu 7=50+n, rae n - HOMep BapHaHTa.

T, F 0+n 20+n 40+n 60+n 80+tn 110+n

U, mB+0.2"n 1.7 2.54 3.171 6.09 8.57 10.517




3aganue 2

HNmerorcss naHHbIE, KOTOpBIE IPEACTABISIIOT COOTHOLIEHHE MEXAY YPOBHEM Inyma U
pas3uyueM CIIOB IO apTUKYJISIMU B peBepOupytomeld koMHate. J{Jis 3TUX JaHHBIX BBITIOJHUTH

00paTHYI0 MHTEPIOJSIHIO M HAUTH ypOBEHB IIyMa, IPU KOTOPOM MPOILEHT apTUKYJISIIUU CIIOB
pasen 50.

Yposens myma, 0 b % apTUKYJISLUU CIOB
75+n 86-n/2
85+n 69-n/3
95+n 40-n/4
105+n 8-n/5
3aganue 3

CocraBuTh TpOrpamMMmy Ui anmpoOKCHMAIlMd U BBIOJHUTH 3amanus 1 u 2. [IpoBectun
AHAJIU3 NIOJIYYEHHBIX PE3YJIbTATOB.

BJoKk-cxeMbI
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Pucynok 1- biok-cxema merozna Jlarpanxa
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f=1:h=1 R=y(0]}

{5

di,u:V(i)
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di=disa ja-di 1
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¥
f=F*j:p=1
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¥
R=R+c*p

R

Pucynok.2 — binok-cxema merona HeroTona

Tema 6. UncseHHoe penieHrne 00bIKHOBEeHHBIX JU(epeHuNATbHbBIX YPABHECHUH

3apauya Ne 1. Pemnts 3amauy Komm Ha otpeske [xo ,X] metogom Pynre-Kyrra yetBepToro
nopsiJKa, IpUMeHss AeseHue orpe3ka Ha N yacteil. OLleHUTh IOrPEIIHOCTb.

11



Bapuantsl 3aganmii B Ta0m. 1.

No BapuanTa YpaBHeHue Hauanwsnoe ycnoBue [ x0, X ]| N

1 V'(x)=sin(xy*) y(0)=1 [0,2] |10
2 y'(x)=cos(x) +y’ y(0)=2 [0,2] 120
3 y'(x)= cos(xy? ) y(0)=3 [0,2] 30
4 y'(x)=sin y(0)=1 [0,2] |40
5 V'(x)=tg y(0)=2 [0,2] |50
6 y'(x)=x +° y(l)=3 [1,2] 10
7 y'(x)= y(l)=1 [1,2] |20
8 y'(x)=cos y(l)=2 [1,2] |30
9 V'(x)=sin (x) y(1)=3 [1,2] |40
10 V'(x)= y(l)=1 [1,2] 50
11 Y'(x)=x In(1+)? ) y(l)=2 [1,3] 10
12 y'(x)=y cos(x+y*) y(1)=3 [1,3] 20
13 V'(x)=e* x+)° y(l)=1 [1,3] |30
14 y'(x)=sin(x(1+)*)) y(1)=2 [1,3] |40
15 V'(x)=lg y(l)=3 [1,3] |50

Kpurepuu oueHku

«OTANYHO» - TEOPETHYECKOE COACpNKAHHE Kypca OCBOCHO TMOJHOCTHIO, 0€3
npo0OenoB, yMeHus: c(hOpMHUPOBaAHBI, BCE MPEAYCMOTPEHHBIE TPOTPaMMON yueOHbIE
3aJJaHusl BBITTOJTHEHBI, KAUYECTBO WX BBIITOJIHEHHUS OIICHEHO BBICOKO.

«Xopomio» - TEOPETHYECKOE COJEep’KaHhe Kypca OCBOEHO TMOJHOCThIO, 0e3
npoOenoB,  HEKOTOpble  yYMEHHs  cPOpMUpOBaHBI  HEJOCTATOYHO,  BCE
IPEeTyCMOTPEHHbBIE MPOTPAMMOM YueOHbBIC 3aJJaHUsI BHITIOJTHEHBI, HEKOTOPHIE BUJIbI
3aJIaHU BBITIOJTHEHBI C ONTUOKAMM.

«Y IOBJIETBOPUTEIILHO» - TCOPETUYECKOE COIAEPKAHME KypCa OCBOCHO YaCTUYHO,
HO MpOoOEIBl HE HOCSAT CYIIECTBEHHOTO Xapakrepa, He0OXOAuMbIe YMEHUST pabOThI
C OCBOGHHBIM MaTepHaioM B OCHOBHOM C(HOpPMHUPOBAHBI, OOJBIIMHCTBO
NPEeIyCMOTPEHHBIX MIPOrpaMMoil OOydeHMs] y4eOHBIX 3aJaHUil  BBITIOJIHEHO,
HEKOTOPBIE U3 BHIMOJIHEHHBIX 3a/laHUi COJAEPKAT OLTHOKH.

«HeynoBineTBOpUTENBHO» - TEOPETHUECKOE COIep)KaHhe Kypca HE OCBOCHO,
HEOoOXOMUMbBIE yMEHHS HE C(OpPMHUPOBAHBI, BBHINIOJHEHHBIC Y4YeOHBIC 3adaHUS
cojiepkar rpyObie OmuOKH.
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V. KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIE CPEJCTBA JUISI KOHTPOJIS
KAYECTBA 3HAHUU

Hucempyxyus ona obyyarowuxcs

1. BHumamenvno npouumatime 80npocvl mecmogo2o 3a0aHUsl.

2. Buibepume o0un npasunbHblli apuanm omeema Kaxrcoo2o 60npocd.
3. Bpewms evinonnenus 60 murnym

4. Tecmosoe 3a0anue 8bINOIHAEMCA HA KOMNbIOMepe.

TecToBOE 3agaHMe

BOITPOC 1. Yto saBnseTcs npeaMeToM u3yueHus Kypca "ducinennsie metoasl"?
1. JlelicTBHS ¢ YHCIIaMU.
OTBeTsl: 2. MeTozb! ¥ IpUEMBI TOYHBIX BBIYMCIECHUI.
3. Metonbl 1 ipueMbl TPUOIMKEHHBIX BHIYUCICHUH.

BOIIPOC 2. Kakoii 3Hak AomkHO uMeTh mpomsBeneHue fla)f(b), rme [a, b] - oTpesok,
coziepKaluii KOpeHb ypaBHeHUs y=f(x)?

1. la)f(b)<O0.
OTBeThI: 2. la)f(b)>O0.

3. la)(b)=0.

BOIIPOC 3. Kakomy u3 METONOB pEIIEHHWS YPAaBHEHMH COOTBETCTBYEeT opmylia
fog b-0@,

f(b)-f(a)
1. MeTox xacaTeIbHEIX.

OTBeThI: 2. Meron xopa.
3. MeTon utepanuid.

BOITPOC 4. Kakoil U3 nepeunciaceHHbIX METOJJOB PEICHNUs YPAaBHEHUH MTPEANIOYTUTEIbHEE?
1. Meton xopa.
OTBeTsl: 2. Metoa KacarenbHbIX.
3. MeToJ1 ITOJIOBUHHOTO JIEJIEHUS.

BOITPOC 5. Kakast u3 3a1aHHbIX (hOpMYJT BBIYMCIIEHUSI KOPHSI METO/IOM KacaTeIbHbIX BepHa?

l.x,,=x, _ S0 :
J'(x)

WACH)
J(x,)
_ S

S

OTBeThI: 2. X4 =X,
3.X,,=X
BOIIPOC 6. Yemy paBHO 3HaueHHE 7 B (GOPMYJIe OLEHKH NOTPEIIHOCTH BBIYUCICHUN METOIOM

xopa?
1. min|f"(x)|.
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OTBeTHI: 2. mln‘f(x)‘ _
3.max|f"(x)|.

BOIIPOC 7. Yemy paBHO 3HaueHue M B (hopMyIie OLIEHKH MOTPEUTHOCTH BBIYUCICHUN METOIOM

KacaTeJIbHBIX ?
1. min| £ (x)].
OTBeTHI: 2. max‘f’(x)‘ .
3. max‘f"(x)‘ :

BOITPOC 8. Kakum HEpaBEeHCTBOM OIIEHMBAETCS IOTPEIIHOCTh BBIUMCICHUM IpuU
UCTIONIb30BAaHUN METO/1a KacaTeIbHbIX ?

2M
1"xn+1 —é/‘ﬁ X _4/‘2'
m
M
OTBETHI: 2. ‘xn+1 - é/‘ > 2—‘)6” - 4"2
m

M
3. ‘xn+l _é/‘ S%‘xn _4/‘2'

BOITPOC 9. Kakoil n3 nepeyucaeHHbIX METOJIOB PEUICHUs] YPAaBHEHUM HA3bIBACTCS "MPABUIIOM
Hprotona"?
1. Meton xop.
OTBeTsI: 2. Meron KacaTenbHbIX.
3. MeTox utepanuid.

BOITPOC 10. Kak Ha3pIiBaeTcs 3a7a4a HaXOXKISHUS (PYHKIIMH 110 U3BECTHBIM e m+1 3HaYeHUsM
B TOYKAX X0, X1, ..., Xm?
1. IToreHmpoBaHuEM.
OTBeThI: 2. VlnTeprnonnpoBaHUeM.
3. UnTerpupoBaHueM.

BOITPOC 11. Ilpm KakoM YCIOBHM HHTEPHOJAIMOHHBIM  MHorouiaeH Jlarpanixka

m
L(x)=> f(x;)I,(x) onpenensiercss HeonHo3HATHO?

k=0
1. CTeneHb MHOTOWJICHA paBHA .
OTBeTHL: 2. CTereHb» MHOTOYJICHA HE BBIIIIE /1.
3. CrenieHhr MHOTOUJIEHA BEIIIIE 771.
BOITPOC 12. Kak Ha3bIBalOTCs 3HAYCHUSI X0, X1, ..., Xm B MHOTOUJIEHE L(X)?
1. IlepemMeHHBIMH.
OTBeTHI: 2. Y31aMu MHTETPUPOBAHUA.

3. Y31amMu UHTEPIIONIUPOBAHUSA.

BOIIPOC 13. Eciu B popmynie DpMuTa MOJ0KHUTH Bee #; paBHBIMH (), YbeTO MMEHHU MOTYUHUTCS
dbopmyna?
1. ®opmymna Jlarpanxa.
OTBeTHI: 2. ®opmyna Kanrtopa.
14



3. ®opmyna beprymu.

BOITPOC 14. Kakoe orpaHnueHre HaKIaAbIBa€TCs Ha (PYHKIMIO ¢(X) IpU IPUMEHEHUU METO/1a
urepanui’?

L |p'(x)|<1.
OTBeThI: 2. ¢'(x)<l.
3. jp(x)| < 1.

BOITPOC 15. Kakyro BenMuMHY NPUHUMAIOT 3a MEpy OTKJIOHEHUs MHorowieHa (Om(x) npu
TOYEYHOM KBaJPaTUYHOM alllPOKCUMHPOBAHUN?

LS =310, () - £ G
i=0
OTBETHI: 2.8= é‘,‘Qm (x;)+ f(xi)‘2 :

3§ :i\gmu,.) ~f)

BOITPOC 16. ITpu nmomomu kakoi (GOpMyJIbI MOXXHO YCTaHOBUTh TOYHOCThH TPHOIMKCHHS TS
byukuuu y=£{(x), UMeIOIIEH TPOU3BOAHYIO J10 2-TO MOPSIIKA BKIOYUTEIHHO?
1. ®opmyibl Komm.
OTBeTsI: 2. ®opmynsl Teitnopa.
3. ®opmynel Jlarpanxa.
BOIIPOC 17. Kak cBsi3aHbl amnmpoKCHUMalusi C IIOMOIIBI0 ILIEHTPAJIbHBIX Pa3HOCTEH C
anmMpOKCUMAIIMSIMH C TIOMOIIBbIO pa3HOCTEH clieBa U cripaBa’?
1. IlpeacraBisieT ux cymmy.
OTBeTHI: 2. [IpencraBisieT ux cpeHee reOMETPUUYECKOE.
3. IlpexacraBiser ux cpeanee apupmMeTUIecKoe.

BOITPOC 18. YTo Hy>KHO JUIsl yAy4IlIeHHs OLIEHKU POU3BOIHOM 2-T0 nopsiika?
1. YMEeHbIINTD YHUCIIO Y3/I0BBIX TOYEK U YBEIUUUTH LIAr.
OTBeThI: 2.YMEHbBIIUTh YUCIO Y3JI0BbIX TOUEK U YMEHBIIUTS 1AL,
3.YBEeNUUUTH YUCIIO Y3JIOBBIX TOUEK M YMEHBUINUTS IIIAr

BOITPOC 19. Yemy paBeH mar pa3OWeHHS OTpe3Ka WHTETPUPOBAHUS OIPEIACICHHOTO
uHTerpasa’?
1. (b-a)/n.
OTBeTHI: 2. (a-b)/n.
3. n/(b-a).
BOITPOC 20. KakuMm HEpaBEHCTBOM OILICHMBAETCA IOTPEIIHOCTh HWHTETPUPOBAHUS IpU
MCIIOJIb30BaHUH METOa MPSIMOYTOJIbHUKOB?

1.A(h)s@h.

OTBETHI:

2. A(h)z@h.

mb-a)
3. A() <FE0

15



BOITPOC 21. Yemy paBHO 3Ha4ueHHE i1 B (popMyse OLEHKM IMOTPEIIHOCTH BBIYMCICHUN
METOJIOM IPSAMOYTOJIbHUKOB?
l.max‘f"(x)‘.

OTBeTHI: 2. max‘f'(x)‘_
3.min‘f"(x)‘.

BOITPOC 22. KakuM HEpaBEHCTBOM OILICHMBAETCA IOTPEIIHOCTh HHTETPUPOBAHUS IpU
MCIIOJIb30BaHUM METOJA TpaneLuii?

1.A(h)s@h2.

b—a
OTBeThI: 2. A(h) < —ﬂZ( ] ) h*.
3. Ay <t2b =90
12
BOIIPOC 23. Kakoii W3 METOMOB BBIUMUCICHUS HWHTETPAJIOB HOCHUT Ha3BaHHWE ''MeTona
Cumncona"?
1. Meron npsiMOyTrOJIbHUKOB.
OTBETHI: 2. Meton napa6o:1.
3. Meron Tpanenuii.

BOITPOC 24. KakuM HEpaBEHCTBOM OLICHMBAETCA IOTPEIIHOCTh HWHTETPUPOBAHUS IpU
UCIIOJIB30BaHUM MeTO/1a apadon?

5 —_—
LAy <Hab=a) e
180

6 pa—
OTBeTHI: 2. A(h) < MW‘.
180

5
3. A <Hab=a) 0
240
BOITPOC 25. Yto Ha3bIBaeTCs CETKOM Ha oTpe3ke [a, b]?
1. MHOXXECTBO MpeJEeIbHBIX TOUECK.
OTBeTHI: 2. MHOXX€eCTBO TOYEK MIOCKOCTH.
3. MHOX€ECTBO y3J70BbIX TOYEK.

BOITPOC 26. Yto siBisiercsi Tpaguueckoil MIUTIOCTpanueil MpHOIMKEHHOTO PEHICHUs 3a/1a9u
Komu meronom Diinepa?
1. UnTerpanbHast Kpubas.
OTBeThI: 2. Jlomanast nuHUS.
3. llpsamast nuHwUs.

BOIIPOC 27. lnis uero ucnoinb3yercs npaBuiio Pynre?
1. lns pemenust nudepeHnanbHOro ypaBHEHUS.
OTBeThI: 2. JInst OLIEHKH TTOTPEITHOCTH.
3. lnsa noctpoeHus rpaduka.

16



BOIIPOC 28. Kakoii u3 meronoB peuieHus auddepeHnnanbHbIX ypaBHEHU MOXXKHO Ha3BaTb
MetoaoM Pynre-Kyrra nepBoro nopsaka?
1. Meton Ditnepa.
OTBETHI: 2. Meton Jlarpanxa.
3. Meron Tpanenuii.

BOITPOC 29. Kakoro mopsiaka aomkeH ObiTh MeTon Pynre-Kyrra, HasbplBaeMblii METOIOM
Oitnepa-Komu?
1. TpeTbero nopsiaka.
OTBETHI: 2. ITaroro nmopsiaka.
3. Broporo nopsixka.

BOIIPOC 30. Kak na3siBaercsa meroa Pynre-Kyrra uerBeproro nopsiaka?
1. OCHOBHBIM.
OTBeTHL: 2. Knaccuueckum.
3. CTaHIapTHBIM.

BOITPOC 31.

K kakomy wMmertomy MpUOTHKEHHOTO
peleHust HEJIMHEMHBIX ypaBHEHU
OTHOCHTCS IAaHHBIA PUCYHOK?

1. MeTon urepanuii.
OTBETHI: 2. Meton xacareibHbIX.
3. Meron xop.

BOITIPOC 32. YpasHenue x3-2x>-4x-7=0 ¢ Tounoctsio 70 & =0,01 B mpomexyTke [3,4] umeer
CIIETY TN KOPEHB.

1.3,63.
OTBeTHI: 2.-3,63.
3. 8,25.
BOITPOC 33.
K  kakomy Meromy  TpHOIMKEHHOTO
peleHus HEJIMHEMHBIX ypaBHEHUM
OTHOCUTCSI IaHHBIA PUCYHOK?
a X

Mi —_— /
1> T /
1. Meton xop.

OTBETHI: 2. MeTton xacaTelbHBIX.
3. MeTox utepanuid.

17



BOITPOC 34. Ilpu mnoCTpOEHMM KAaKOTO MHOTOWIEHA, XapaKTEPU3YIOLIET0 HEU3BECTHYIO
GbyHKIIHIO, TpadUK €ro MPOXOAUT Yepe3 Y3JIOBbIC TOUKHU?
1. UHTEepnoNsIiIMOHHBIA MHOTOUJIEH.
OTBeTHI: 2. ATIMPOKCUMUPYIOIUNA MHOTOYJIEH.
3. duddepenupyomuii MHOTOUJIEH.

BOITPOC 35. Kakas u3 3agaHHBIX (OpPMYJ OIEHKH MOTPEHIHOCTH MPHUMEHSETCS B METOJE
UTEpALUil BEIYUCICHUS KOPHS ypaBHEHU?

- r
Ll x—x,|< ‘xm—xm_l‘.
r—1
OTBETHI: 20X =X, | <——|x,, — xm—l‘
I-r
3. x—Xx,|< ‘xm_z xm_l‘
r
w(x)

m
BOITPOC 36. [lannas ¢popmyna L(x) = z )

xf (xk) ABIIsIeTCA?
Fow (x, )x—x,)

1.®@opmymnoii Telnopa.
OTBeThI: 2.MuTtepnonsiuonHoi Gpopmynoit Jlarpamxka.

3. 1-i1 unTepnonsAMoHHON Gopmysnoit HerotoHa.

BOIIPOC 37. Ypasuenue x*+2x-1=0 ¢ Tounoctsio 10 & =0,01 B mpomexytke [0,1] umeer
CIEAYIOIIN KOPEHb.
1.2,57.
OTBeTHI: 2.-0,45.
3.0,45.

BOIIPOC 38. Bropas unrepnossiuonHas Gpopmyiaa HeloToHa 00BIYHO TPUMEHSAETCS JUIA. . .
1. aTeprionupoBanus Ha3al.
OTBeTsl: 2. HTepnonupoBaHus BIEPEN.
3. NHTeprionmmpoBaHus MpsMo.

BOITPOC 39. Kakoii u3 nmepeunciaeHHbIX METOJOB PEIICHUS YpaBHEHUN MO3BOJISIET Hanbolee
OBICTPO HAWTH KOPEHb ypaBHEHUS?
1. Meton xop.
OTBETHI: 2. MeTton xacaTelbHBIX.
3. KoMOuHMpOBaHHBIN METOA.

BOITPOC 40. Kak Ha3pIBaeTcs 3aja4a HaX0XKACHUS (PYHKITUH 110 U3BECTHBIM €€ m+1 3HaueHHsIM
B OKPECTHOCTH TOYEK X0, X1, ..., Xm?
1. AIIIpOKCHMUPOBAaHUEM.
OTBeTHI: 2. IHTepnonupoBaHUEM.
3. UnTerpupoBaHuem.
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BOIIPOC 41. [dannas ¢popmyna

—1)+... —1)...(g—n+1) ssuserca?

S(xX)=P,(xg+qh)=y,+qAy,+

1.dopmynoit 3pMI/ITa
OTBeTHI: 2. 1-i uaTepnonsimonHou Gopmyroit HeroToHa.

3. UntepnionsuronHoi popmysnoi Jlarpanxa.

BOIIPOC 42. Ilpu npumMeHeHHH TpaduvecKkoro crnocoda 0OpaOOTKH OIBITHBIX JaHHBIX B
ypaBHeHUe Y = d + ;X NOACTABAIOTCS 3HAUCHUS B TOUKAX. ..

1. IIpon3BOIBHBIX HA MIPSIMOM.

OTBeTsl: 2. PacnonoXeHHBIX BO3MOMKHO JaiIblI€ OAHA OT
JApyroi Ha IIPsIMOM.
3. PacrnonoxeHHbIX BO3MOXHO OnMXKe oOnxHa OT
JApyroi Ha IIPsIMOM.

BOITIPOC 43. Ilycts 3agansl koopauHatsl Touek A(2,0), B(4,3), C(6,5) D(8.,4), E(10,1). Torna
ypaBHEHHUE JTUHUH, POXOJAIIEH Yepe3 3TH TOUKH UMEET BUJL.

1. y:_

OTBeTbHI: 2.y=x*+3x> —5x—4

BOIIPOC 44. Kakomy Buay anmpOKCUMHUPYIOIIETO MHOTOWIEHA COOTBETCTBYET ClIeAyIOIIas

k=n k=n k=n
a, Zx,’cn +a, Zx,i"_l +...+na, Zyk,
_ k=1 k=1
k=n k=n k=n
aOme+1 +a, Zx,T Fot @y DX = D X Vs
- k=1 k=1

cucrema 4 d, Z:ijx —HIIZX'"+1 +.. +am2xk = Zxkyk, .

k=1 k=1
<IN k=n e=n
m m
aozx +alek +ota, D X =2 Xy,
=1 k=1 =1
1. y=Ae”
OrtBeTsl: 2. y = Ax*
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BOITPOC 45. Kaxoil anmpokcumaiuy HPOU3BOJHOM COOTBETCTBYET JAHHOE BBIPA)KEHUE

. Ay.
)~ Vi o
y (%) :
Ax;
1. Anmpokcumanusi ¢ TMOMOIIbIO LEHTPAIbHBIX
pa3HOCTEH.
2. Annpoxcumanysi ¢ IOMOILBIO pa3HOCTEN Hazal
OTBeTHI: (JIeBBIX pa3HOCTEH).

3. Annpokcumaniusi ¢ TOMOIIBIO Pa3HOCTEH BIEpEn
(IpaBBIX pa3zHOCTER).

BOITPOC 46. CrainmoHapHoe pacrpeeiieHue TeMIepaTypbl B TEIJIOM30JIMPOBAHHOM TOHKOM
CTEpIKHE ONHMCHIBAETCA JIMHEHHOW QyHKIMeH U = 4, + a;X . OnpenenuTs NOCTOSHHBIE Ay U dq,

C€CJIM JaHa Ta6J'II/IHa HU3MCPCHHBLIX TEMIICPATYP B COOTBECTCTBYIOIIMX TOYKAX CTCPIKHS:

X 0 2 6 8 10 14 16 20
Y 32 29,2 23,3 19,9 17,2 11,3 7,8 2
1. a,=21, a, =2.5.
OTBeTHI: 2. a, =32, a, = -1,5.

3.a,=-38, a,=-74.

BOITPOC 47. Anmpokcumanys @POU3BOJAHOM € IIOMOIIBIO LEHTPAJIbHBIX pa3HOCTEN
IPEACTaBISIET COOOH ... MPOU3BOIHBIX C HOMOIIBIO JIEBBIX U IIPABBIX PA3HOCTEH B TOUKAX Xi?

1. IlpeacraBisieT uX cymmy.

2. IIpeacraBisieT ux cpeaHee reoMeTpUUYECKOe.

3. IlpeacraBiser X cpeaHee apuPpMeTHIecKoe.

OTBETHI:

BOIIPOC 48. Eciu B hopMyrie IpsAMOYTONBHUKOB Ha KaXkI0# uactu [xi1, xi], i=1,n  menenus

oTpeska [a, b] dyHkiuIo f{x) 3amenuTh pyHKIMeH S(x), To ee rpaguk OyaeT UMETh. ..
1. Bug momaHOM THHUM.

2. CTtyneHuaThlil BU/I.

3. Bua mapaGosbr.

OTBETHI:

BOITPOC 49. Vicnionb3ys Tabauily 3HaYE€HUH,

X 1 2 3 4 5 6 7
y 3 7 13 21 31 43 57
HaWTH 3HaYeHHe QPyHKUIMHU pu x=3,1, IPUMEHNUB UHTEPNOISILIMOHHYI0 popmyiny HproToHA.
1.25,98.
OTBeTHL: 2.13,71.
3. 14,35.
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BOITPOC 50. Ilpu mnocTpoe€HMM KaKOTO MHOTOWIEHA, XapaKTEPU3YIOLIET0 HEU3BECTHYIO
byHKIIHIO, TpadUK €ro He MIPOXOAUT YEPE3 y3JIOBBIC TOUKH?
1. Uaterpupyroiinii MHOTOYJIEH.
OTBETHI: 2. HTepnonsiuOHHBIA MHOTOUJIEH.
3. AnpOoKCUMUPYIOLINI MHOTOUJIEH.
BOITPOC 51. KakoMy BHy annpOKCUMHUPYIOIIETO MHOTOWIEHA COOTBETCTBYET CIIETYIOIIAst

k=n k=n
c-lged x, +n-lgd=>1gy,,
=)

cucTemMa k=1 ?

k=n

k=n k=n
clged xi+lgd-Y x, =Y x, - lgy,.
k=1 k=1 k=1

1. y=Ae™.
OTBeTsl: 2. y=Ax“.

3.y=ax" +ax" " +.+a,.
BOITPOC 52. Kakum Oyier 3HaueHHe MPOM3BOAHON (GYHKIMH y=sin X B TOuKe X, =7/3
TouHocThI0 =107 (1/3~1,047198).2

1 A 6 49996
(Ax);

A
2, B _ 93547,
3
A
3. s _ 6 45664,
3
BOITPOC 53. Kakoil anmpoKCMMalMd TMPOU3BOJHOW COOTBETCTBYET JIAHHOE BBIPAKEHHUE

OTBETHI:

' Yi— Vi
y ) = 22 g

h
1. AnmpokcuManusi € TOMONIBIO HEHTPAITbHBIX
Pa3HOCTEH.
2. Anmpokcumanus ¢ TMOMOIIBI0 Pa3HOCTEN Hazaj
OTBeTHI: (JIeBBIX pa3HOCTEM).

3. AnmpokcuMaiusi ¢ MOMOIIbI0 Pa3HOCTEN BHEPEN
(mpaBBIX pazHOCTEN).

BOITPOC 54. Ilepsas untepnonsauroHHas Gopmyna HeroTroHa 00bIYHO IpUMEHSeTCs ...
1. UnTepnionupoBanus Ha3al.

OTBeTsI: 2. NHTeprionupoBaHus BOEpPEN.

3. MHTeprionnpoBanus Mpsmo.

BOITPOC 55. TabauuHble JaHHBIE

T 1 2 3 4 5 6 7

S 2,31 2,58 2,77 2,93 3,06 3,16 3,26

orBeuaroT popmyne S = At” . Haiitu snauenns 4 un « .
1. A=3,212, a=0,176.
OTBETHI: 2. A=4312, a =-0,852.
3. A=2312, a=0,176.
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BOIIPOC 56. I'paduueckoii nmmoctpanneil Kakoro MeTos1a MpUOIMKEHHOTO BHIUMCIICHUS
OIpEJICIEHHOTO MHTEerpaJla sIBJISAETCS JIOMaHast TIMHUA?
1. Merona mpsiMOyTrOJIbHUKOB.

OTBETHI: 2. Merona nmapa6o.
3. Metona Tpamnenuii.
Lodx 17
BOITPOC 57. Berunucautb MHTErpasn j 5= arctg‘o =—. no ¢opmyne CummcoHa npu
0 1+ x 4
=t
2
1.0,7833.
OTBeTHI: 2.1,2586.
3.-0,1245.

BOIIPOC 58. Kakomy Buay anmpOKCUMHUPYIOIIETO MHOTOWIEHA COOTBETCTBYET CIICTYyIOIIas

k=n k=n
g lgx, +nlgd=>lgy,,
k=1 k=1 9
cucrema .
k=n ) k=n k=n
g lg"x, +1g A lgx, =Dlgx, - lgy,.
k=1 k=1 k=1
1. y=Ae™.
OTBeTsl: 2. y=Ax?.

_ m m—1
J.y=apx +tax +..+a,.
BOITPOC 59. Kaxoil anmpokcuMamyy HPOU3BOJHOM COOTBETCTBYET JIAHHOE BBIpa)KEHUE

' Yia — Vi
X )~ L9
¥ (x;) P

1. Anmpokcumanusi ¢ MOMOIIBIO I[IEHTPaIbHBIX
Pa3HOCTEH.
2. Anmpokcumanus ¢ TOMOUIBI0 pPa3HOCTEN Haszaj
OTBeTHI: (JIeBBIX pa3HOCTEM).
3. AnmpokcuMaIusi ¢ TOMOIIBIO Pa3HOCTEH BIEPE
(mpaBBIX pazHOCTEN).
BOITPOC 60. Meton Pynre-Kyrra kakoro nopsaka HaseiBaeTcs «Knaccuueckum»?
1. ITsToro.
OTBeTHI: 2. IlepBoro.
3. YetrBeproro.

CchbllIka Ha TECTOBOE 3a/I1aHHE

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=JfZhbOHe9kyuRcql1P
TEiOfUKyD1uGZ9EjX QJOBKAhRUNEFJOExVOFNZNINGSOU4TVNFO
TQ2UOUyUS4u
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CITMCOK MPABUJIBHBIX OTBETOB HA BOITPOCHI TECTOBOTI'O 3AJJAHMSI.

1.3), 2.(1), 3.2), 4.2), 5.(1), 6.(2), 7.(3), 8.(3), 9.(2), 10.(2), 11.(3), 12.(3), 13(1), 14.(1),
15.(3), 16.(2), 17.(3), 18.(3), 19.(1), 20.(1), 21.(2), 22.(3), 23.2), 24.(1), 25.(3), 26(2), 27.(2),
28.(1), 29.(3), 30.(2), 31.(3), 32.(1), 33.2), 34.(1), 35.(2), 36.(2), 37.(3), 38.(1), 39.(3), 40.(1),
41.(2), 42.(2), 43(1), 44.(3), 45.(1), 46.(2), 47.(3), 48.(2), 49.(2), 50.(3), 51.(1), 52.(1), 53.(2),
54.(2), 55.3), 56.(3), 57.(1), 58.(2), 59.(3), 60.(3)

Kpurtepuu onieHnBaHus1 TeCTOBOIO 3a/1aHUS:
«3» - 3a 50-70% npaBUJIHLHO BHITIOJIHEHHBIX 3aJIaHUM,
«4» - 3a 70-85% npaBUIIbHO BBITTOJIHECHHBIX 33JJaHUH,

«5» - 3a MpaBWIbHOE BBINTOJHEHHUE Oosee 85% 3amanuid.

VIL.LKOHTPOJIbBHO-OLIEHOYHBIE CPEACTBA JIs1
IMPOMEXYTOYHOM ATTECTALIUN
Uncmpyxyus ons obyuarowuxcs

1. Buumamenvno npouumatime 80npocvl mecmosoco 3a0aHusL.

2. Bwibepume 00un npasuibhslii 6apuarnm omeema Kaircoo2o 60npocad.
3. Bpewms evinonnenusn 60 murnym

4. Tecmoesoe 3a0anue evinoanusemces na I1K.

TecToBOE 3a1aHHE

1. AOGconroTHas MOTPEIIHOCTh
a)A=1A-al b)AA=a c)A=I1B—-al d)a=IA+al e)Aa=I|A+Bl

2. AbcoioTHas MOTPEIIHOCTh NpUOTMKEHHOTO qucia
a)A=1Aal b)Aa=a c)A=lal d)A=IlAal e)Aa=IABI

3. [IpenenbHyI0 a0COTIOTHYIO MOTPEITHOCTh BBOJISIT ecim
a) 4uciIo A He HM3BECTHO b) uMcio a He u3BecTHO c¢) A He m3BectHo d) A — a He
U3BECTHO €) He u3BecTHO B

4 [Ipenenpuas abcomoTHAs MOTPENTHOCTh

a)Aa b)AB c)AA d)A
5. OmpexnenuTh NpeAeNbHYI0 aOCONIOTHYIO IMOTPEITHOCTh Yucia a = 3,14, 3aMEHSIOIEero 4HCIIOo T
a) 0,002 b) 0,001 c)3,141 d)0,2 ¢)0,003

6. OTtHOocuTeNnbHAs MOTPENTHOCTH
a)o=A/IAl b)o=A ¢c)o=A/B d)o=c/a e)oc=a—A

7. OKpyrauTh YHUCIIO0 v = 3,1415926535... hi(s) IATU 3HAYaLINX uudp
a) 3,1416 b)3,1425 c¢) 3,142 d) 3,14 e)0,1415

8. Yucnosoit pan Ha3BaHUS CXOJISIIITAMCS, ecau

a) CYyIIECTBYET Ipenesl MOCIeIOBATEIBHOCTH €ro YacTHBIX CyMM  b) MOXHO HalTH CymMMy psiza
C) CYyILIECTBYET IOCIENOBATEIFHOCTh d) YacTHBIE CyMMBlI PaBHBI HYJIO €) CYLIECTBYET Npeaet
pasHocTu

9. Hcnonp3ys MeTon XopA HATH TONOXWUTENIbHBI KOpeHb ypaBHeHHd x4-0,2x2-0,2x-1,2=0
a) 1,198+0,0020 b) 1,16+0,02 ¢) 2+0,1 d) 3,98+0,001 e) 4,2+0,0001

10. Haiitu JIeUCTBUTEbHBIE KOpHU ypaBHEHUS x-sinx=0,25
a) 1,17 b) 1,23 ¢) 2,45 d)4,8 e) 5,63
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11. ,HBC MaTpuibl OAHOTO MW TOTO K€ TUIIA, UMCIOINIUC OAMHAKOBOC YUCIO CTPOK U CTOJ'I6LIOB, u

COOTBETCTBYIOIIVE 3IEMEHTBI 170'¢ paBHBI, Ha3bIBAIOT
a) paBHBIMH b) OIMHAKOBBIMU C) Pa3HBIMH I10 paHTy

12. C Kakou MaTpuuei COBITAJIaCT JIBAXKIBI TPaHCTIOHUPOBAHHAS MaTpHIa
a) C UICXO/HOHM b) c 0OpaTHOH c¢) ¢ HyIIEBOW

13. Haxoxnenue obpaTHoi MAaTPHUIIbI JUIst JIaHHOU Ha3bIBaeTCSA

a) oOpalieHue NTaHHOW MaTpUIbl  b) TPAaHCIIOHMPOBAHWEM  C) CyMMOM MaTpHII

14. MakcuManbHbIl  MOPAJOK  MHHOpAa  MaTpHLbl, OTIMYHOTO  OT  HYJSA,  Ha3bIBAIOT
a) paaroMm b) mpexenoM c¢) psaoM  d) CXOIUMOCTBIO  €) OIpeIeIuTeIeM

15. PasHocTh MECXAY HaWUMCHBIIMM H©W3 YHUCCII M W N W pPAaHroM MaTpullbl Ha3bIBACTCA
a) nedektoM b) mpenesoM ) paHroM

16. CymectByrome W HMEROIIME BAXHOE 3HAYCHWE  MATPUYHBIC  CTENICHHBIC  PSJIbI
a) TpaBbIe M JIEBBIE D) cpemHUE ) BEPXHUC U HIDKHHE

17. Marpuunslie psasl JaloT BO3MOKHOCTb OIIpELIEIISATh
a) TPaHCUEHACHTHBIC (DYHKIIMM MAaTPHUIBI  b) MUHOPHI MATPUYHOTO PSJIa  C) CXOMISIIUECS PAIBI

18. MeTon, mpeacTaBiIAIONIMHA COOOM KOHEUHBIC AaNTOPUTMBI JUISI BBIYHCICHHS KOpHEH CHCTEMBI
a) TOYHBIM Meronm b) mMerom penmakcamuu C) MeTon wuTepanmuu  d) TPUOTIKEHHBIA METO[
€) OTHOCHUTENbHBIN METO

19. Metoa MNO3BOJSIOMIMN MOJYYUTh KOPHM CHCTEMBI C 3aJaHHOM TOYHOCTHIO MYTEM CXOISIIUXCS

0EeCKOHEYHBIX IIPOLIECCOB
a) UTEPallMOHHBIA MeTOZl b) TOUHBIN METOJ] C) NPUOIMKEHHBI METO.
20. IIpousBemenmem  Bekrtopa  x=(x1,x2,...,xn) Ha  umcno Kk  Ha3plBaeTCs  BEKTOP

a) kx=(kx1,kx2,...kxn) b) k=x1+x2+...xn ¢) ab=x1+x2+...+xn

21. HazBanme m000H COBOKYIMHOCTH N JIMHEHHO HE3aBHCHMBIX BEKTOPOB N-MEPHOTO IMPOCTPAHCTBA
a) 6asuc b) opT c) BEKTOp

22. Mertobl peleHust YpaBHEHUH JeTsTCA Ha:
a) [Ipsimbie u utepatuBHble  b) IpsmMbie n kocBerHble ¢) HaganpHbie U KOHEYHBIE

23. Ilpm KOHTpoJe  peumieHus  anreOpanyueckoro  ypaBHEHHS  MOXKET  OBITh  IIOJIE3HA!
a) Teopema Buera b) Teopema Herotona c¢) Teopema Ileppona

24. Ot JIATUHCKOTO (S (6):¥:] recurrens:
a) BO3BPAIIAIONIUICS b) MEHSIOIIUNACSA C) TIOBTOPSIOLIUICS

25. Kaxk vHaye Ha3bIBAIOT METOJ Hgerorona?
a) Merox kacaTenbHBIX b) MeToz KoJIoKaruu ¢) MeTo 1 TPOrOHKH

26. Kaxk nHa4de Ha3BIBAIOT METO xopna?
a) MeTo/1 nponopiuoHalbHBIX yacTeid b) Merox kacaTelibHbIX ¢) MeTo1 KOJIOKaIuu

27. Meton xopa UMEET ere OHO UM
a) Metoj mponopIMoHAIBHEIX yacTeit b) MeTo kacatenpHBIX ¢) MeTo OuceKImit

28. Yto o01iero y MeToaa XOpI u MeTOo/1a uTepanmii?

a) OOmas CKOpOCTh W CBOWCTBO camoucnpaBiusieMocTd b) CBOMCTBO CcaMOUCIPABIsSEMOCTH
¢) Obmas ckopocth d) Jlerkocts nipu permeann  €) TpebyeTcs HaX0KACHUE TTPOU3BOTHOM

29. Ecmn TOYKa JIBUKETCS paBHOMEpPHO v(t)=v=const, TO OTBET TOTOB:
a) S=u(T2-T1) b)S=0 c)v=v0+at

30. Ecnu cuia MOCTOSIHHA, OTBET Jaercs thopmymoii:
a) A=F(b- b) A=F(a- c) F=const

31. Tounsrit METOJT BBIYUCJICHUS HWHTErpajioB ObLI MPEI0KEH:
a) Heroronom u Jleiibuuniem  b) Hetotonom u 'ayccom  ¢) Mayccom u CtupiauHrom

32. Bce METO/IbI BBIYUCIIEHUS HUHTErpajioB IEIISATCS Ha:
a) Tounbie u npubnmxenHsle  b) [Ipsimbie u urepatuBabie ) [IpsiMble U KOCBEHHBIE

33. [Ipenen CyMMBI S = v(tl)Atl+v(12)At2+...+v(Tn)Atn Ha3bIBACTCA:
a) OmpeneneHHbIM HTETpasioM  b) Heompenenennsim uHTErpasiom  ¢) Pexypperntroit hpopmynoit

34, MetomoM XOpJ YTOYHHTH KOpPeHb ypaBHeHHs X3 — 2x — 3=0, ¢E[1;2]; &=10-3
a) £&=1.8933+0.0001 b) £&=0.0001+1 c¢) £&=0.0033+0.0001

35. Meton Herorona-
a) o0magaer CBOMCTBOM CaMOWCHPABISEMOCTH M HMEET BBICOKYIO CKOPOCTh CXOJUMOCTH
b) JlaeT 00IB11I01 BBIMTPBIII BO BpPEMEHHU

C) 3aHUMACT OUCHb MHOI'O BpEMCHU
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36. IlpuOnmkeHHBIM YWCIIOM a Ha3bIBAIOT YHCJIO, HE3HAUYUTENBHO  OTIMYAIOUIHecs  OT
a) TouHoro A b) HeTouHoro A  c) cpemHero A

37. a Ha3bIBACTCS MPUOITHKEHHBIM 3Ha4YECHUEM A 1o HEJIOCTAaTKYy, ecnu
a)a<A b)a>A c)a=A

38. Iloxg ommOKOW WMNM MOTPEHIHOCTHI0 Aa TPUOIMKEHHOTO YHUCiIa a OOBIYHO MOHMMAaeTCs pPa3HOCTb
MEXIYy  COOTBETCTBYIOIIMM  TOYHBIM  YHCIOM A W JaHHBIM  OpUOMIDKEHHEM,  T.e.
a)Aa=A-a b)Aa=A+a c)Aa=Ala

39. Ecmu OIIMOKA IIOJIOXKUTEIIbHA A>, TO
a)Aa>0 b)Aa<0 c)Aa=0
40. [TorpemHocTb, CBSI3aHHAs c caMmoi MOCTaHOBKOH MaTeMaTU4YECKOU 337291

a) MOTPEIIHOCTh 338/1a4M  b) TIOTPEeIIHOCTh METO/Ia C) OCTATOYHAS IIOTPELTHOCTD

41. IlorpeumHocTy, CBSI3aHHAs C HalWYMeM OECKOHEYHBIX IPOLIECCOB B MAaTeMaTHYECKOM aHaJIN3e
a) OCTaTOYHAs TIOTPEITHOCTh b) aOCONIOTHAST C) OTHOCHTEIIbHAS

42. TlorpemHocTH, CBsA3aHHBIE C HaJMYHEM B MaTeMaTHYecKuX (opmyiax, YHCIOBBIX MapaMeTpOB
a) HayallbHOM b) KOHEYHOH ¢) abCOMOTHOU

43, ITorpemHocTy, CBSI3aHHbBIE c CHUCTEMOM CUHUCJIEHUS
a) MOTPEIIHOCTh OKPYIJIEHUST b) MOTPENnIHOCTh NEHCTBUI  C) MOTPEIIHOCTH 33434

44. AGcomoTHasT MOTPEUIHOCTh TP OKPYIJIGHHM 4YHMcia @ A0 TpEX 3Havamux [udp
a) 0,5%10-2 b) 0,5¥10-3 c¢) 0,5*10-4

45. [IpenenpHas abcomoTHas MOTPEUTHOCTh pasHocTn
a) Au=Ax1+Ax2 b) Au=at+b c)Au=A+b

46. Haiitu In3 C TOYHOCTBIO o 10-5
a) 1,09861 b) 1,01 c¢)1,098132

47. Haiitu sin 200301
a) 0,35 b) 0,36 c) 0,2
48. Haiitu tg 400

a) 0,839100 b)0,84 <¢)0,9

49. C moMOIIBIO ATOTO METOAa YWCIO BEPHBIX HU(p NPUMEPHO yIBAaHUBAETCS HA KaXIOM OJTaIe 110
CPaBHEHUIO c NIEpPBOHAYATIbHBIM KOJIMYECTBOM
a) mporecc ['epona b) dhopmyna Tetimopa c¢) dhopmyna Makiopena

50. MeromoM  TOJIOBUHHOTO  JAENEHUS  yTOYHUTb  KOpPEeHb  ypaBHeHHS  x4+2x3-x-1=0

a) 0,867 1)0,234 ¢)0,2

51. Hcnonp3ys MeTox XOpH HAUTH MONOXKUTENbHBIA KOpeHb ypaBHeHus x4-0,2x2-0,2x-1,2=0
a) 1,198+0,0020 b) 1,16+0,02 c¢) 2+0,1

52. Bpmuucouth MeTogoM HbIOTOHA OTpHIIATENBHBIN KOpeHb ypaBHeHHS x4-3x2+75x-10000=0
a)—10,261 b)—-10,31 c)—5,6

53. Ucmonp3yss KOMOWHHUPOBAHHBI METOA BBIUYHUCIUTH C TOYHOCTRIO 1m0 0,005 enuHCTBEHHBIN
TIOJIOKUTENbHBIN KOPEHb ypaBHEHUS
a) 1,04478 b) 1,046 c) 2,04802

54. Onpenenuth YUCIO TMOJOKUTENbHBIX U YHMCIO OTPULATEIBHBIX KOpHEW ypaBHeHHs x4-4x+1=0
a)2ul0 b)3u2 c)0u4

55. OmnpenenuTh HUKHEE YHUCIO U BEpXHEE YHUCIO IepeMeH 3HakoB B cucteme 1, 0, 0, -3, 1.
a)2u4 b)3ul ¢c)0ud d)0usS e)3u2

56. Onpenenuth cocTaB KOpHeH ypaBHEHUS x4+8x3-12x2+104x-20=0
a) OIWMH TIOJIOKUTENBbHBIM W OAWH  OTPULATENbHBIN b) HeT HHM OJHOTO  KOpHSA
C) HEBO3MOJKHO HAWTH YMCIIO KOpHEH

57. Ykaxure CBOMCTBa CYyMMBI MaTpuL] A+(B+C)=...
a) (A+B)+C b) (B+A)*C c) ABC

58. Ykaxure Ha3BaHUE MaTpPHILIbI -A=(-1)A

a) IIPOTUBOTIOJIOXKHAS b) 0OpaTHas ¢) paBHAs

59. 3ameHMB B MaTpHIe THIIAa MXn CTPOKH COOTBETCTBEHHO CTOJIOIAMH  TIOIYyYUM
a) TPAHCIIOHHPOBAHHYIO MATPUILy b) paBHYIO MaTPUILy C) CPEIHIOI MATPUILY

60. Marpuna pasouras Ha KJIETKH, Ha3bIBaCTCSA KJICTOYHOM u

a) OnouHoit b) paBHOW C) OKaWMIICHHOM

CchbLIKA HA TECT
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https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=JfZhbOHe9kyuRcqlP
TEi0Z0cj3Vs6A90I101DJLIPSRZUMTFHRFNTNFdHVEhTUOIDQjk4WIRO
NzU1Ny4u

Kputepuu onieHUBaHMsI TECTOBOIO 3a/1aHMSI:
«3» - 3a 50-70% npaBUWIbHO BHITIOJIHECHHBIX 33JJaHUH,
«4» - 3a 70-85% npaBUIIbHO BBITIOJIHEHHBIX 3a/IaHUH,

«5» - 3a MpaBUIIbHOE BBINOJHEHUE Oosee 85% 3amanuil.
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JIMCT U3MEeHEeHU 1 TONMOJHEHUN K KOMILJIEKTY KOHTPOJIbHO-OLEHOYHbIX
cpeacTB

Homnonnenuss u uzMeHeHuss k komiuiekty KOC nHa y4eOHBIH Troja Mo

JUCLIUILINHE

B xommiexkt KOC BHeceHbI CleyoIne N3MEHEHUS:

Homnonuenuss u usmeHenus B Komiuiekte KOC o6cyxaensl Ha 3acemanuu [ILK

« » 20 r. (mpoTokomn No ).

[Mpencenarens ITILK / /
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